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1. Общие положения

1.1. Студенческий клуб Всероссийского общественного движения "СТОПНАРКОТИК" называется в соответствии с наименованием субъекта РФ, в котором оно располагается.
Студенческий клуб Саратовского ГАУ им. Н.И. Вавилова Всероссийского	общественного	движения «СТОПНАРКОТИК» – полное официальное название;
СК СГАУ ВОД «СТОПНАРКОТИК» – сокращённое официальное название
1.2. СК СГАУ ВОД «СТОПНАРКОТИК» исповедует те же принципы, что и Всероссийское общественное движение «СТОПНАРКОТИК», ведёт самостоятельную антинаркотическую работу, обращается в администрацию Движения для получения консультаций.
1.3. Программу деятельности студенческого общественного объединения регламентируют следующие нормативно-правовые документы:
· Федеральный закон от 19.05.1995 № 82-ФЗ «Об общественных объединениях»;
· постановление ВС РФ от 03.06.1993 № 5090-1 «Об основных направлениях государственной молодежной политики в Российской Федерации»;
· распоряжение Правительства РФ от 18.12.2006 №1760-р «О стратегии государственной молодежной политики в Российской Федерации».

2. Цели и задачи

2.1. Цель – обучение студенческого клуба для решения проблемы профилактики асоциальных явлений.
Целью волонтерского движения является формирование в молодёжной среде негативного отношения к употреблению психоактивных веществ и другим асоциальным явлениям, навыков социально ответственного поведения, а также пропаганда ценностей здорового образа жизни.
2.2. Достижения указанной цели осуществляется посредством реализации следующих задач:
· развитие социальной системы профилактики наркомании и других асоциальных явлений среди студентов;
· разработка и реализация эффективных механизмов, форм и методов профилактической работы с различными целевыми группами;
· осуществление специальной подготовки (обучения) участников волонтерского движения, занимающихся профилактикой наркомании и других асоциальных явлений среди сверстников;
· обеспечение взаимодействия с Всероссийским общественным движением «СТОПНАРКОТИК» с целью обмена опытом и последующего внедрения инновационных форм и методов профилактической работы;
· реализация информационно-разъяснительной и агитационно-пропагандистской деятельности, направленной на профилактику наркомании и других асоциальных явлений;
· организация и проведение мероприятий, направленных на пропаганду ценностей здорового образа жизни.

3. Участники движения

3.1. Участниками волонтерского движения могут быть обучающиеся добровольно, принимающие идеи волонтерского движения и согласные реализовывать их в своей жизнедеятельности.
3.2. Обязанности участников движения
· поддерживать и развивать основные идеи студенческого клуба;
· участвовать в мероприятиях, направленных на профилактику наркомании и других асоциальных явлений, пропаганду здорового образа жизни;
· иметь собственную устойчивую, отрицательную позицию к употреблению психоактивных веществ и другим асоциальным явлениям, при необходимости уметь транслировать ее и доказывать ее значимость.
3.3. Принципы деятельности участников волонтерского движения
· законность
· добровольность
· осознание членами волонтерского движения личностной и социальной значимости своей деятельности
· непрерывность и систематичность проводимой работы
· гласность
· самоуправление
· ответственное отношение к деятельности.

3.4. Основные направления деятельности участников антинаркотического волонтерского движения:
· Разработка предложений по формированию приоритетных направлений деятельности антинаркотического волонтерского движения.
· Участие в организации и проведении мероприятий, направленных на профилактику наркомании и других асоциальных явлений, пропаганду здорового образа жизни.
· Принятие активного участия в пропаганде антинаркотических идей (разработка и распространение наглядных материалов: закладок, буклетов, листовок, выпуск тематических газет и т. д.).
· Проведение профилактической работы с обучающимися и молодежью «группы риска» (беседы, тематические игры, дискуссии, викторины).
· Взаимодействие с колледжами и школами города и области, осуществляющими деятельность, направленную на профилактику наркомании и других асоциальных явлений, пропаганду здорового образа жизни.
· Привлечение новых единомышленников к участию в профилактической работе.

4. Формы поощрения участников движения
[bookmark: _GoBack]
4.1. Объявление	благодарности, вручение Почетной	грамоты, диплома, сувенира.
4.2. Участие в выездных семинарах, туристических поездках.
4.3. Запись в личное дело студента.
4.4. Выступление участников антинаркотического волонтёрского движения по телевидению, радио или в местных газетах.
4.5. Награждение участников движения от официальных лиц.

